

手机小软件 让您的生活更精彩

作为时尚一族，手机不止在外光上要赢得精彩，手机的内在素质也是一定要出类拔萃的，一起来看看这些精彩的手机软件吧。

百度手机地图

百度手机地图诺基亚版客户端是专为使用Symbian 6.0操作系统V3和V5版本的手机打造的手机地图软件。百度手机地图除支持普通地点搜索外，还支持对公交站点、线路的搜索功能，可以直接查看其详细信息，如途经车次、车站及始末车时间等。支持实时定位、手机罗盘等功能，可以实时为用户进行路线规划和导航。在公交、驾车规划的基础上，百度手机地图还支持用户通过“少换乘”、“少步行”等

不同条件来筛选路线方案。对于搜索结果，还支持用户收藏、保存地图到本地以及通过短信、彩信发送给好友，优化体验、节省流量，更能实时分享位置和地点。

结合精准定位、周边搜索、实时路况以及上面提到的各种功能，百度手机地图无疑将成为S60系统手机用户的一大出行利器。而百度的技术实力、百度地图国内市场占有率第一的用户口碑，百度手机地图不会让用户失望。

新版天气

墨迹天气：

出色的天气预报软件，支持桌面插件，美化手机界面之余，更带来准确的天气预报内容，软件覆盖区域极广，包括中国的各大城市，方便出行旅游。

蜜蜂天气：

蜜蜂天气是应用大气变化的规律，根据当前及

近期的天气形势，

对未来一定时期内的天气状况进行预测。这一款贴心的小应用，能及时提供全国主要城市最近四天内的天气情况。

两款天气小软件方便您适当安排自己的工作生活，心中有数自然无惧风雨啦！

轻松理财专家

还在为如何统筹收入、分配支出而头疼吗？《轻松理财专家》将帮助您一臂之力。将自己的生活经营好并不是一件容易的事情，对于独立生活的年轻人来说，养成良好的理财习惯随时关注自己的财政状况是非常重要的。在都市快节奏的生活之中，

这款软件根据现代人的生活方式，将科学的理财手段同便捷的手机平台相结合，让用户随时随地方便快捷的了解自己财政状况并规划收入和支出。是一款非常实用的工具软件。同时，还拥有炫目时尚的外观界面，让用户使用更称心！

导航犬

《导航犬》是一款独具手机特色的GPS导航系统和位置服务系统，它最大优势就是用户无须安装GPS地图，无须担心地图更新的麻烦，只需要安装一个主程序即可进行导航。

随着地图数据的完善，随后将逐步开通更多的城市地图，这些更新的地图和数据完全

由系统自动更新，使用者不用任何操作就直接可以使用到最新的地图。你就可享受精准、简便的驾车导航体验。

强大的导航功能；摄像头预警提示；覆盖全国的路网和城市地图信息；丰富的周边搜索功能；族群聊天、目的地共享；拨打电话启动导航等尽在“导航犬”服务。

(专刊记者 王一琳)

我市一男子把肿瘤吃了

由于高烧持续不退，魏洪斌意识时而清醒、时而模糊，妻子揪心地守在病床前，不时地用浸过凉水的毛巾擦拭着他的额头、身子，希望能够降一点温度……

2005年12月，妻子看到同病房的病友在吃一种叫“参红胶囊”的产品，病情不但一天好转，最后还康复出院了。妻子详细了解了参红胶囊后，知道它是我国第一个专利抗癌

的产品，又是国药准字号的，没有犹豫，立刻就买了一个疗程的参红胶囊。

没想到服用5天后，魏洪斌就有了食欲，喝了一大碗粥，而且一点都没吐；半个月后，魏洪斌疼痛明显减轻，不服用止痛药也能忍受了，体温也恢复正常，精神状态有了明显改善。至此，魏洪斌对治疗就越发有信心了！服用参红一个月后，他疼痛完全消失，一顿竟

然能吃上两个馒头，身体明显感到有劲了。

2006年3月，妻子陪他到市医院复查，CT显示：大的肿瘤缩小到2.5cm，小的为0.5cm，腹腔积液消失，脾大小形态正常。看到这样的检查结果，他激动得一下子抱住了妻子：“我好了，我们又可以在一起了，是你救了我，是参红胶囊救了我们一家人啊！”妻子的泪水夺眶而出……

2007年秋季体检，显示肿瘤完全消失。

如今，魏洪斌一家人的生活又恢复了往日的幸福、安宁。

参红专家咨询热线：0539—8303381，肿瘤患者可拨打电话咨询。

膝盖痛 滑膜炎

走路腿发软，关节咔嚓响，上下楼关节疼痛不敢使劲，早晨醒来关节长时间动不了，久坐后关节僵硬迈不动步。抽液、打封闭虽有作用，只能一时缓解症状，手术有风险，失误更可怕……

[仙草骨痛贴]依据“人间有种病，地上就有种草”的中医理念，根据元代传世奇方研制而成，该药针对病因，药力强大，急重症患者24小时见效，两个礼拜症状消失，一月左右上

一生只需一种药

楼、逛公园、做家务，像正常人一样生活。**[仙草骨痛贴]**一方不二用，专门治疗：膝关节骨质增生、滑膜炎、髌骨软化、半月板损伤、风湿类风湿等顽症。照顾低薪人群，现买6送1，买10送3

骨科医师热线：0539—8790435

地址：忠信堂药店(原146医院南20米路东)(谨防假冒)

鹿茸血脉—揭开男人不老之谜

皇家贵族强生、延年的秘诀。相传在古代皇室达官贵人都生饮鹿茸血来治病、强身。据古籍珍藏独本《韩隆医案》记载，享年89岁的韩隆皇帝身体强健，精力旺盛，72岁生子的秘诀一生最注意养生的韩隆每隔三天就喝一次鹿茸血，也是中国寿命最长的一个皇帝。经现在医学研究，原来是鹿茸血里面活性肽能激活男性腺系统，增加血浆睾酮的浓度、海绵体的再生，增加阴茎海绵体的硬度长度，有效消除5型蛋白酶，修复受损性腺细胞，从而恢复机体年轻态。

鹿茸血脉经现代高科技高倍浓缩，1克的鹿茸血脉相当于1000克的鹿茸血。

主治：阳痿、早泄、精疲乏力、失眠多梦、脱发白发、性功能减退、勃起无力、阴囊潮湿、尿频、尿滴沥、前列腺炎。

原价214元/盒，现优惠价128元/盒，买3盒送3盒

活动地址：祥瑞大药房(解放路与临西三路交汇处西南角)望广大男性朋友莫失良机。(郑重承诺：当天无效，全额退款)

咨询电话：0539—8778133

三区免费送货 打进电话者另有赠品相送。

癫痫(羊羔疯)

癫痫(羊羔疯)治疗新突破！针对广大癫痫病患者病程长，顽固性强，难治愈的现状，临沂华苑医院独家引进国际神经医学领域最新科研成果，BNB定位刀+介入神经细胞修复术。通过BNB定位刀准确的阻滞脑神经元的异常放电，清除癫痫病的发病灶，优化基因组合，同时采用介入神经细胞修复术，修复患者发病基因链，使因发病而导致的智力减退，反应迟钝，抵抗力下降等症状迅速消除，达到标本兼治。为保证疗效，可协议治疗：患者一般1次见效，3-4次即可康复，4次不愈者，我院实行BNB定位刀治疗费全免，直至康复，安全无痛，随治随走。鲁医广2010第0507090号

正规市直、区直医保定点医院，新农合患者可优惠。

癫痫咨询电话：0539—7162179 13854979120

院址：临西一路与北园路交汇华苑医院二楼癫痫病治疗中心



性爱前半小时开空调

一些人对房事时能否开空调总是矛盾：开空调怕感冒，不开又太热，让人性趣骤减。专家说，空调可以开，但是要掌握好开空调的时间和温度，最好别低于26℃，提前半小时开空调。

人在同房过程中，周身血管充血扩张，汗腺毛孔均处在开放排汗状态。如果这时开启空调，突然受凉，皮肤的毛细血管会骤然收缩，使大量血液流回心脏，加重心脏的负担；同时还会造成汗腺排泄孔突然关闭，使汗液滞留于汗腺，不利于排汗，还容易感冒。加之大量出汗后，血液黏稠度升高，大脑供血减少，氧气供应不足。如果房间温度较低，会使血管收缩，导致大脑缺氧，性爱后就特别容易疲劳。

另外，空调开的时间不宜太长。在密闭的房间内，空气难以流通，会积聚很多细菌。性爱时，人体疲劳、出汗，抵抗力会下降，也容易感染疾病。

干细胞与牛皮癣

牛皮癣一直是医学界的研究热点，传统的激素、膏药、泡浴、光疗等治疗手段，停药就复发，或干脆好了，时轻时重，反反复复，使患者身心备受打击。

临沂健领医院长期与北京、济南干细胞治疗中心合作，多年来联合国内外皮肤病学、基因学、免疫学、细胞学有关专家共同研究探索，已成功运用“干细

胞”介入再生疗法，成功治愈寻常型、关节型、红皮病型、脓包型等顽固性牛皮癣，无需忌口，一次治疗，终生受益。

专家热线：0539—2871120

地址：临沂市临西八路与水田路交会北50米路东(商城实验学校对过，健领医院门诊楼二楼皮肤科。)市内乘13、36路到不孕不育医院站下车即到

临沂寻医问药

订版电话

15305391088